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标准答案

一、简述题（40分，每题 8分） 
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3. 不正确。 
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由此可见，在紊流光滑（管）区，随着Re的增加，流动速度增加，沿程阻力增加。 

 

4. 当直圆管内的流体作紊流流动时，在同一过流断面上的不同区域内，各种应力所

起的作用不同： 

在层流底层，粘性切应力起主要作用，附加切应力（雷诺应力）与粘性切应力相比可

以忽略； 

在过渡层，附加切应力（雷诺应力）与粘性切应力起相同的作用，即处于同一数量级； 
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在紊流核心，附加切应力（雷诺应力）起主要作用，粘性切应力与附加切应力（雷诺

应力）相比可以忽略。 

 

5. 由风机（泵）的 Q-P 性能曲线与管网的 Q-P 性能曲线的交点，即为离心风机（或

离心泵）的工况点；在得到流量 Q 后，由 Q-N 曲线，可以得到风机的功率；在得到流量

Q后，由 Q-η曲线，可以得到风机的效率。 

改变风机（泵）的 Q-P性能曲线或管网的 Q-P性能曲线，都可改变工况点。如改变风

机转速、改变管网阀门开度等。 

 

二、力的大小。 
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作用点： 

油侧：以 c点为原点，由 
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水侧：以 a点为原点，由 

m
h

h
b

h

h
b

h

Ay

J
yy

C

C

CD 54.1
60sin

2

3

2

60sin

2

60sin

2

2

1

60sin

2

12

1

60sin

2

2

1

3

2 ==


















+=+=  

以 b点为转动点，由 
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三、由
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四、 
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五、 

 

 

 

六、解： 
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（第六题图） 

七、现有 Y9-35-12No.10D 型锅炉引风机一台，铭牌上参数为 min9600 rn = ，

OmmHp 20 162= ， hmQ 320000= ， %60=η 。配用电机 kW22 。考虑三角皮带的传动效

率 %98=tη 。现在用此引风机输送 20℃的清洁空气，n不变，求在新的条件下的性能参数。

是否影响电机的大小？ 

（注：锅炉引风机铭牌参数是以大气压为 101.325kPa和介质温度为 200℃为基础提供

的，这时空气的重度为 331.7 mN ；20℃空气的重度为 377.11 mN 。） 
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        电机功率：由 
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        故电机容量不够。 


